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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 DE
NOVEMBRO DE 2022

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  da
Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência  de  Celso  Takashi  Yokomiso.  Estiveram  presentes  os  membros:  Ana
Karoline  Araújo  da  Silva  Jacintho,  Celso  Takashi  Yokomiso,  Danilo  Braun Santos,
Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Joelson Oliveira Sampaio, Humberto Gallucci
Netto, Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Luiz Jurandir Simões de Araújo. Justificaram
ausência:  Edimilson  Costa  Lucas,  Pamila  Cristina  Lima  Siviero.  Não  justificaram
ausência:  Dan Rodrigues  Levy,  Daniela  Baumohl  Weintraub,  Luiz  Augusto  Finger
França Maluf,  Márcio Ferro Catapani,  Raphael de Oliveira Garcia,  Ricardo Hirata
Ikeda. Tendo as presenças sido conferidas, foi constatado quórum de 7 presentes. O
professor Celso Takashi Yokomiso, coordenador da Comissão do Curso de Ciências
Atuariais,  cumprimentou  a  todos  e  deu  início  a  reunião  com  os  INFORMES:
Coordenação:  ♦ UCs Multicampi- o professor Celso explicou que cada campus
precisará  ofertar  2  disciplinas  multicampi.  Ele  informou  que  os  professores  que
tiverem interesse poderão fazer suas solicitações até a próxima sexta-feira, depois a
Câmara de Graduação precisará fazer a escolha das UCs e encaminhar à Pró-Reitoria
de Graduação até o dia 2 de dezembro. ♦ GAPs da pandemia- o professor Luiz
Jurandir  compartilhou  sua  preocupação  em relação  às  deficiências  dos  alunos  e
sugeriu que sejam pensadas algumas ações a fim de minimizar os danos causados pelo
período da pandemia. Findados a sessão de informes, foi dada início a ORDEM DO
DIA:  Discussão  sobre  a  grade  horária  do  DCA-  o  professor  Danilo  Braun,
representante do curso na Comissão de horários, apresentou a grade 2023 e solicitou
ajuda aos membros em relação a problemas e dúvidas identificadas com as disciplinas
de  Microeconomia,  Direito  e  Legislação  Previdenciária,  Direito  e  Legislação
Trabalhista e Demografia Atuarial. Após discussão, foram realizados alguns ajustes na
grade com a ajuda do colegiado. Em seguida, o professor agradeceu as contribuições
recebidas e comunicou que eles têm até o início de janeiro para decidir e fazer as
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alterações necessárias antes do lançamento oficial da grade. Por fim, o professor Celso
encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2022.

 
 
 
 

 Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária/Assessora da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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